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STATISTIK DER WOCHE

57%

der Fuhrparkleiter haben  
sich schon mit Auto-Abos 
auseinandergesetzt, 18% 

greifen bei Bedarf  
darauf zu.

71%

der Fuhrparkleiter halten 
den Termin des Verbrenner-

ausstiegs, den die Politik 
festgelegt hat, nicht  

für richtig.

28%
der Fuhrparkleiter haben 
Dienstwagenberechtigte, 

die wieder Verbrenner 
fahren möchten.

Fakten zu  
Fuhrparks und Flotten

Quelle: DAT �

Wie Fuhrparks von Unternehmen heute motorisiert sind:

Auf welche alternativen Antrieb Fuhrparkbetreiber setzen:

Otto-Motor

BEV

14 %

63 %

57 %

3 %

29 %

8 %

26 %

Alternative 
Antriebe

MHEV

Sonstige

Diesel

PHEV

der Fuhrparkleiter sind  
offen für Fahrzeuge neuer  
Marken, etwa aus China.  
8% haben solche Autos  

bereits in der 
Flotte.

43%
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